2019年4月3日 星期三 编辑: 王帅 美编:姚会

"五一"小长假火车票开售啦!

今年可以休4天,热门线路车票趁早买

本报4月2日讯(记者

张园园) 四月有个三天小长假,五月有个四天小长假,五月有个四天小长假,今年的这两个小长假,不少人都安排了出行计划。记者从12306官方网站了解到,2日起,今年"五一"小长假首日火车票开售,有出游订票啦!

按照提前购票时间安排,4月2日起,旅客可通过12306网站和电话购买"五

一"小长假首日的火车票;购买5月4日返程票的旅客,可在4月5日通过网络和电话购票。另外,同一天内,不同车站火车票的开售时间不同,提醒大家一定要看准时间抢票,而且网购车票时一定要在30分钟内支付。

值得注意的是,4月10 日起,全国铁路将实施新的 列车运行图,届时多条铁路 线路将调整。其中,由大明 湖站始发途经东营发往陵 城的5001次列车,11日起,始发站也调整到济南站,发车时刻为07:00,仍然在大明湖站停靠,发车时刻调整为07:31。这样一来,市民从济南坐火车回东营,可选择从济南站或者大明湖站乘车。改变了之前从济南到东营、"燃"

另外,今年"五一"假期 为4天,预计客流量将出现 较大幅度的增长,铁路部门 建议市民早做行程安排,尤其是北京、武汉、重庆、南京、成都、西安等热门方向的乘客,假期第一天和最后一天将是客流高峰期,有计划出行的乘客一定要提前购票,以免耽误行程。

以往经验也显示,火车 发车前15天是退票高峰期, 除首次放票外,铁路部门有 时也会在开售车票后的其 他时段,在不同的车站分批 放票。开车前48小时和24小 时,售票系统往往会放出部分剩余车票。

"接续换乘"也是不错的选择,当遇到出发地和目的地之间的直达列车无票时,可以尝试用接续换乘的方法买到回家的车票。

铁路部门也提醒,不要通过第三方代购网站和手机客户端购票,避免因代购方冒用他人信息导致无法在网上办理退票、改签,影响出行。

东营消防开展宣传进社区系列活动



本报4月2日讯(记者

任小杰) 4月2日上午,东营消防部门在中央豪庭小区指导居民开展居民楼逃生演练、电动车充电棚灭火演练等系列消防知识培训活动

清明节期间,天气逐渐转暖,风干物燥,引发火灾的因素随之增多,消防安全压力增大。消防宣传员通过进社区开展系列宣传活动,不断提高广大居民的消防安全意识。

活动中首先模拟高层住宅起火,巡防队员身穿灭火服,提上灭火器从楼梯冲上着火点,救出居民。随相起火,消防宣传员指导大器进行灭火。消防宣传员大器进行灭火。消防宣传员、消防宣传员、消防宣传员、为头行动向社区居民发放宣传单页,并入户进行消



防知识宣传,耐心地与居民讲解宣传意图,提醒居民在日常生活中注意用电安全。 尤其是电动车充电安全。电动车充电时应按说明书的规定进行充电,不得长时间充电,充电时应尽量在室外进行,严禁在疏散通道、安全出口充电等。

下一步,东营消防部门

将相继开展社区主题消防宣传活动和消防志愿集职务等一系列丰富多彩、贴近民心的消防宣传活动,推动社会各界进一步关注消防、学习消防,形成"全民消防"宣传热潮,全面提高公众火灾自防自救和群防群治能力,为全区火灾形势持续稳定打下坚实的基础。





诗歌寄语 缅怀先烈

又是一年清明时,思往事、惜流景、忆陈年、看今朝。4月2日下午,阳光社区联合共建单位党组织开展了"诗歌寄语缅怀先烈"的诗朗诵活动。活动中,朗诵者们激情演绎,将自己的情感用声音呈现出来,既表达了对革命先烈的敬仰与缅怀之情,又表达了对今天美好生活的感恩。

本报见习记者 高小童 通讯员 扈建婷 摄影报道